



DECIZIA

**Consiliului pentru dispozitive medicale compensate
din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală**

D/07

Data: 02.08.2022

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 104/2022 „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind mecanismul de includere a dispozitivelor medicale pentru compensare din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală”, Ordinului comun al MS și CNAM nr. 226/40-A din 10.03.2022 „Cu privire la aprobarea Listei denumirilor dispozitivelor medicale pentru care urmează a fi depuse dosare spre compensare din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală”, Consiliul pentru dispozitive medicale compensate

DECIDE:

1. A lua act de informația prezentată de către CNAM privind disponibilitatea fondurilor asigurării obligatorii de asistență medicală la subprogramul „*Servicii destinate compensării medicamentelor și dispozitivelor medicale*”, în contextul examinării subiectului privind includerea spre compensare în condiții de ambulatoriu a unor dispozitive medicale.

2. A lua act de informația prezentată de către Secretariatul Comisiei de negociere privind rezultatele procesului de negociere și Garanțiile de preț negociat la dispozitivele medicale - exoproteze mamare și pentru determinarea glicemiei în sânge, semnate de operatorii economici Tetis SRL și Polisano Prim SRL.

3. A include în Lista Denumirilor de dispozitive medicale compensate din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală, la denumirea: Teste pentru determinarea glucozei în sânge - modelul *CLEVER CHECK, TD-4302*, nr. 25 buc, producător *TAIDOC TECHNOLOGY CORPORATION*, Taiwan.

4. A suspenda examinarea includerii în Lista Denumirilor de dispozitive medicale compensate din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală a exoprotezelor mamare depuse de operatorul economic Tetis SRL.

5. A modifica sumele fixe compensate la dispozitive medicale pentru determinarea glicemiei în sânge, recalulate conform metodologiei de calcul aprobată prin Hotărârea de Guvern 104/2022 „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind mecanismul de includere a dispozitivelor medicale pentru compensare din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală”, cu rata de compensare de la mediana prețurilor cu amănuntul: 90% pentru teste și 66% pentru lanțete. Sumele fixe compensate noi vor intra în vigoare din data de 01.09.2022.

6. A opera modificările respective în Anexa nr.2 la Ordinul ministrului sănătății și directorului general al CNAM nr. 605/133-A din 21.06.2022 cu privire la medicamentele și dispozitivele medicale compensate din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală.

7. A stabili ca prioritate strategică pentru anul 2023 extinderea Listei Denumirilor de dispozitive medicale compensate cu următoarele denumiri: dispozitive medicale de injectare în diabetul zaharat (ace, seringi), catetere urinare.

Vicepreședinte Consiliu

Doina-Maria Rotaru